



Бывший начальник ГБУ ВО «Собинская районная станция по борьбе с болезнями животных» признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным УФСБ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ГБУ ВО «Собинская районная станция по борьбе с болезнями животных».

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что начальник Собинской РайСББЖ без согласования с Департаментом ветеринарии Владимирской области, действуя из ложно понятых интересов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

службы, заключил с одной из крупных компаний Собинского района по производству мясной продукции договоры на 2017 и 2018 годы на оказание ветеринарных услуг с фиксированной ежемесячной стоимостью, которая не зависела от объема выполненных учреждением работ.

Для остальных физических и юридических лиц оплата за аналогичные ветеринарные услуги производилась за фактический объем выполненных работ.

Согласно выводам экспертизы за период с января 2017 года по сентябрь 2018 сумма не поступившего в ГБУ ВО «Собинская райСББЖ» дохода от оказания крупному производителю мясной продукции платных ветеринарных услуг составила около 17 миллионов рублей.

С учетом обстоятельств совершенного преступления, личности виновного, смягчающих наказание обстоятельств, в том числе наличия почетных грамот и медалей, при отсутствии отягчающих наказание обстоятельств, суд назначил мужчине штраф в размере 40 тысяч рублей.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1743171>